
 

 

Ata da segunda Reunião Solene da terceira sessão legislativa da legislatura de dois mil e 

treze a dois mil e dezesseis da Câmara Municipal de Salinas. Às vinte horas e dez 

minutos do dia vinte e seis de outubro do ano de dois mil e quinze, compareceram no 

Auditório da Câmara os vereadores André Santana Pizarro, Eilton Santiago Soares, João 

de Deus Teixeira de Oliveira, Julimar de Oliveira Filho, Osmário Martins Oliveira e Vilmar 

de Pinho Almeida, convocados pelo Senhor Presidente para a entrega do Título de 

Cidadão Honorário de Salinas ao Senhor Leonardo Vieira Rocha Damasceno. Iniciando a 

solenidade, o Mestre de Raphael de Oliveira Lima convidou para compor a Mesa: o 

Presidente da Câmara Municipal de Salinas, Vereador André Santana, o Vice Presidente 

Vereador Eilton Santiago; o Secretário Substituto Vereador Vilmar de Pinho; o Prefeito 

Municipal Joaquim Neres Xavier Dias, o Juiz de Direito da 1ª Vara da Comarca de Salinas 

Dr. Daniel Teodoro Mattos da Silva e o Promotor de Justiça da 2ª Promotoria da Comarca 

de Salinas Dr. Jean Ernane Mendes da Silva. Após fazer a leitura do Curriculum do 

homenageado, o Mestre de Cerimônia convidou o Senhor Leonardo Vieira Rocha 

Damasceno a fazer parte da Mesa. Após a execução do Hino Nacional Brasileiro, o 

Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Presidente da Câmara que declarou aberta a 

reunião. Atendendo à solicitação do Presidente, o Secretário Substituto Vilmar de Pinho 

fez a leitura do Decreto Legislativo 107/2014, que concedeu o título de Cidadão Honorário 

ao Senhor Leonardo Vieira Rocha Damasceno. O Presidente concedeu a palavra ao 

Vereador Julimar de Oliveira, autor do Projeto que originou a homenagem e em seguida 

fez a entrega do certificado ao homenageado, concedendo-lhe a palavra. Em seguida o 

Presidente concedeu a palavra ao Dr. Luiz Estanislau Martins Veloso, representante da 

OAB Salinas, que ao final da sua fala, solicitou do Servidor Epaminondas Costa Neto 

fazer a entrega de uma placa ao homenageado. Também foi concedida a palavra ao Sr. 

Harley Jonas Loiola, representante dos Servidores da Comarca de Salinas, ao Juiz de 

Direito da 1ª Vara da Comarca de Salinas ao Dr. Daniel Teodoro Mattos da Silva, ao 

Promotor de Justiça da 2ª Promotoria da Comarca de Salinas Doutor Jean Ernane 

Mendes da Silva e ao Prefeito Municipal, Senhor Joaquim Neres Xavier Dias. O 

Presidente também fez os agradecimentos a todos os presentes e declarou encerrada a 

reunião às vinte e uma horas. Para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e 

discutida, será assinada. 

 

 


